

## Errata Corrige

### Publication III. Chapter 2.2.4 pg. 104.

The sentence: "The Poynting correction of CO<sub>2</sub> was calculated with the Krichevsky–Kasarnovsky correction [10]" should be removed.

The Krichevsky–Kasarnovsky GLE equation was not used in this work, since the activity coefficient of the solute CO<sub>2</sub> was not assumed equal to unity. The activity coefficient and the Poynting correction of water were assumed equal to unity.